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Humanost vraća vjeru

  

Četrdesetšestogodišnja Branai Kontić iz Podgorice izdržava dvoje djece u veoma teškim
uslovima. -Hvala Banci hrane . Ova pomoć će nam dobro doći da prebrodimo jedan period.
Nadam se da će biti još humanih ljudi, spremnih da pomognu – kazala je Kontić primajući paket
osnovnih životnih namirnica i higijenskih sredstava. Kontićevi žive u kući Brankine majke, a
pored finansijskih, bore se i sa zdravstvenim problemima.

  

– Živimo kod majke, ja i sin imamo zdravstvenih problema. Živimo od penzije koja iznosi svega
120 eura. Sa tako malim primanjima veoma je teško sastaviti kraj sa krajem u današnjoj
situaciji. Svuda je teško... 

      

  

Drugih primanja nemamo, a i tako mala penzija mi je još manja zbog kredita koji smo podigli –
kaže u razgovoru vidno zabrinuta Branka Kontić.Ističe da se kreditno zadužila zbog školovanja
sina, koji je učenik četvrtog razreda srednje škole. Dodaje da je kćerka završila za kuvara, ali da
nema posla. – Treba dijete školovati, liječiti. Sin iako je mlad, dva puta je operisao bruh i zbog
toga mu je savjetovano da ne smije raditi teške fizičke poslove i da se ne napreže. Živimo u
neuslovnoj kući. Struja nam je isključena, pa smo u mraku. Takođe, kuća vlaži i zaradili smo
astmu – kaže Kontić. Ona dodaje da zbog zdravstvenog stanja u kome se nalazi ne može da
nađe posao. – Imamo veliki dug za struju, a i majka mi je trenutno u bolnici jer se povrijedila. To
nas je dodatno opteretilo i nadovezalo se na sve naše probleme kojih je i ovako premnogo.
Obraćala sam se i Centru za socijalni rad za pomoć, ali sam ostala bez odgovora i pomoći.
Predavala sam i zahtijev za tuđu njegu, ali sam odbijena. Nemamo nigdje ništa, nemamo
osnovnih uslova za normalan život – kazala je u razgovoru Branka Kontić izražavajući ogromnu
zabrinutost za svoju porodicu. Kaže da je knjige sinu obezbijedila zahvaljujući školi. Prosvetni
radnici znaju njenu situaciju pa su im knjige pomogli. Ne znam do kada ćemo ovako izdržati, ali
opet nadam se nekim boljim vremenima i da će se situacija promijeniti makar malo na bolje –
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kazala je Branka Kontić.

  

Apel za pomoć

  

Svi ljudi dobre volje, a koji imaju mogućnosti da pomognu Branki Kontić i njenoj porodici da
makar malo stanu na noge i prevaziđu dio problema koji su se ispriječili pred njih, mogu to
učiniti uplatom novčanih sredstava na žiro račun broj 530-0020100066140-03 kod NLB
Montenegrobanke banke, na ime Kontić Branka.
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